

台风影响结束 接下来一波好天气等着大家

阳光加持 本周气温最高可升至33℃左右

H记者 忻媛

本报讯 台风影响终于结束了！昨天15时12分，市气象台解除台风蓝色预警信号。据悉，台风过后，本周接下来将迎来一波晴好天。与此同时，“3”字头的气温将再度登场，夏装可以等等再收。

作为今年首个对湖州有影响的台风，连日来，“轩岚诺”带来的风雨影响还是比较明显的。

据市气象台统计，受“轩岚诺”外围环流影响，我市平原地区普遍出现了5至6级西北大风，太湖湖面及高山区阵风达到7至9级。

与风比起来，此次台风雨的表现相对“收敛”一些。9月2日8时至昨天14时，全市面雨量28.9毫米。不过，山区下得大一点，最大单站安吉深溪村达到了103.6毫米。

不管怎样，台风给我们带来

的影响，到昨天就趋于结束了。昨天中午，“轩岚诺”在我省东北部近海（东经125度附近）转向东北方向移动，下午开始已逐渐远离我市。

据市气象台高级工程师向华介绍，随着台风的渐行渐远，今起至周六，我市都将以多云到晴的好天气为主。届时，最高气温也开始爬升。尤其是明天，午后最高预计可达33℃左右。其他的日子，也基本上维持在28至31℃之间。

不过，白天热归热，今起至周六，早晚最低气温很稳定，只有20至21℃左右。

早晚凉爽，中午略热。这样的天气，正是季节交替的典型。大家注意保重身体，早出晚归的小伙伴，可以备件外套。

记者了解到，明天，我们将迎来9月的第一个节气——白露。白露之后，夏季风逐渐为冬季风所代替，冷空气将转守为攻，慢慢占据上风。

每周3次免费接送 爱心司机从2人增至30人

“他们是我抗击病魔路上的一束光”

H记者 董梁

本报讯 “盼了你们这么久，终于来我家坐坐了，进来喝口茶。”9月2日下午，湖城邵家墩小区一位名叫于长青的患者家迎来了几位特殊的客人——湖州优森爱心车队的出租车驾驶员。

“馅儿和馄饨皮都是早上在菜场买的，临近中秋，想让人

尝尝我的手艺。”在厨房，于长青的妈妈一边忙碌，一边跟记者说起了儿子的事。

8年前，于长青查出得了严重的肾病，三四次手术未见好，6年前彻底失明。从4年前开始，需要每周3次去离家四五公里远的医院做血液透析。

“我在外做保洁员，丈夫辞了职，专心照顾儿子，以前都是丈夫骑车带儿子去医院。”于妈妈说起过往，眼眶有些湿润。

今年初，于长青发现父亲骑车的速度越来越慢，常常喘着粗气，体力有些跟不上了，他的心里很不是滋味，再加上眼睛看不见，坐车上非常不安全，一时之间自责、心疼、担心，涌上心头。

就在于长青一筹莫展的时候，社区工作人员建议他们可以寻求市残联的帮助。很快，于长青的请求，得到了湖州市公路与运输管理中心和市残联的回应，湖州优森出租车爱心车队负责人丁晓春决定承担免费接送于长青的任务。

“当时想着如果一个人忙不过来怎么办，我得找一个同伴。”丁晓春第一时间想到了住在于家不远的同事沈嗣平，“我把这事跟沈嗣平一说，他二话不说就答应了。”

今年2月16日开始，丁晓春和沈嗣平开始了轮流接送，每周一、三、五，早上7点送到医院，中午12点半接回家。2月底，更多的优森爱心车队驾驶员们得知此事，也纷纷加入接送行列。截至目前已有30名驾驶员加入其中。

“每周我会排出接送驾驶员名单，每位驾驶员也都留有于长青的电话，方便接送时随时保持联系。”丁晓春告诉记者。

3月8日，织里镇突发疫情，爱心车队作为第一波应急力量，承担核酸样本转运任务。可是接送于长青的任务怎么办？因为样本转运任务一般会持续14至16个小时，加上路上来回和车辆消毒，基本上第二天早上才能回家。“再累也不能耽误小于做血透”，爱心车队

驾驶员们决定，抗疫和接送于长青同步进行。

“有一次，知道沈师傅在运输样本，我想着不会有人来接我了，而第二天，沈师傅准时出现在了家门口。”于长青说。

看似普通的接送，也治愈了于长青的内心。“在生病前，儿子是一名厨师，乐于交谈。生了病后，像是变了个人似的，不愿交流，不愿出门。自从爱心车队来了，儿子开朗了许多。”于妈妈说。

“他们是我抗击病魔路上的一束光，他们愿意跟我交谈，愿意用他们的善意来帮助我，让我觉得自己不再是一个病人。”于长青说，有时师傅们为了准时来接送，会推掉一些跑长途的生意，虽然他们都不说，但自己都知道。

一次次接送，也是一次次温暖的延续，就像爱心车队的出租车师傅们说的那样：“只要他有需要，我们就会一直接送下去。”



扫一扫
查看更多内容

创建全国文明城市

一次次接送，也是一次次温暖的延续，就像爱心车队的出租车师傅们说的那样：“只要他有需要，我们就会一直接送下去。”



湖州市区餐厨垃圾分类“红黑榜”

2022年8月30日至2022年9月5日实地检查中，湖州市龙泉小学、湖州供电公司、炭火村烤牛肉、湖州市纪律检查委员会、蒸功夫餐饮管理分类意识好，餐厨垃圾分类投放正确，专用桶管理到位。宜品楼餐厨垃圾桶内混有塑料袋、胶带、纸盒等，江南水乡汤圆店餐厨垃圾桶内混有易拉罐、纸巾、一次性餐具等，御景新城幼儿园餐厨垃圾桶内混有塑料袋、纸箱等，阿宝紫啤餐厅餐厨垃圾桶内混有塑料袋、塑料瓶等，湖州绿康养老服务中心餐厨垃圾桶内混有塑料瓶、泡沫等。

上期上黑榜的湖州市住房公积金管理中心、铭铭面馆、鲜满楼酒家、士商（湖州）精密技术有限公司、谭鸭血老火锅（南浔店）已整改到位。

红榜

单位名称	地址
湖州市龙泉小学	吴兴区龙泉街道市陌小区83幢
湖州供电公司	吴兴区朝阳街道南街328号
炭火村烤牛肉	南太湖新区凤凰街道凤凰路850号
湖州市纪律检查委员会	南太湖新区仁皇山街道仁皇山路666号
蒸功夫餐饮管理	南浔区南浔镇人瑞路997号金凯地小区大门东侧

（排名不分先后）

黑榜

单位名称	地址	违规情况
宜品楼	吴兴区龙泉街道日月城78幢外环北路750号至752号	餐厨垃圾桶内混有塑料袋、胶带、纸盒等
江南水乡汤圆店	南浔区南浔镇嘉业路952号	餐厨垃圾桶内混有易拉罐、纸巾、一次性餐具等
御景新城幼儿园	南太湖新区仁皇山街道潜山路御景新城28幢、29幢	餐厨垃圾桶内混有塑料袋、纸箱等
阿宝紫啤餐厅	南太湖新区凤凰街道青塘路227-229号	餐厨垃圾桶内混有塑料袋、塑料瓶等
湖州绿康养老服务中心	吴兴区朝阳街道所前西街与劳动南路交叉口西北40米（北齐巷22号）	餐厨垃圾桶内混有塑料瓶、泡沫等

（排名不分先后）

湖州市生活垃圾分类工作领导小组办公室